Тьма .Точнее ,ничего не видно, только звуки, только ощущения. Но и тех не было..Тут до нее донеся крик. Вопль.Это был крик сердца , или души...А скорее всего печени. Н этот вопль мастерски съедал мозг. Не в силах сдержаться она закричала , и оба крика слились воедино. 

Глава 1. 
Аватар  Джордан. 

Проснулась Ева (Нет , не в холодном поту.) испуганная.Ей последнее время снились кошмары , но это в основном от предвкушения экзаменов. А этот...От этого сна до сих пор были мурашки по телу. Девушка посмотрела на потолок , выглядывая в нем ответы на наболевшие вопросы. Как там Джордан? Как живет Айкка на Нуразии ?Что с планетой Краша  ...Их было слишком много. И никто не даст на них ответа. 
Она повернула голову к будильнику , через 10 минут пара вставать. Ну вот ! Весь кайф от лишних 5 минут сна обломан.Ева медленно встала и направилась в ванную .Там ее коварно поджидала в зеркале девушка 18 лет , с длинными , как у мамы на фотографиях волосами , покрашенные в красно-черный цвет. За эти три года она стала более женственной , мудрой и менее наивной .Но осталось самое дорогое , за что ее так любили пришельцы и недолюбливали земляне. Смелость и упорство. 
Расчесав волосы так , что бы не лезли в глаза Ева оделась в джинсы и футболку и направилась завтракать. Дон Вей еще не проснулся , значит не успел выпить все молоко. Улыбнувшись своему злому и подлому плану Ева на цыпочках(хотя в этом не было нужды.) подошла к холодильнику , открыла сей чудесный прибор для удовлетворения пищевых надобностей , и взяв бутылку с молоком загадочно захихикала. Отлив себе добрую половину бутылки в кружку , она посмотрела в окно. Солнце , ветер и деревья. Земля. 

Джордан встал с постели. Оглянул свою пустынную комнату . Не увидел завтрака на столе. Упал обратно в постель. Вспомнил , что тут он сам себя обслуживает. Выругался. Опять встал с постели. Посмотрел в зеркало. Довольно осмотрел свое шииикарное тело. Вспомнил , что тут его тело некому оценить. Опять выругался. 
Жизнь на Обане была не то что скучна , она просто была однообразна. Сначала завтрак , потом выслушивания у прародителей доклада о состоянии вселенной , затем была моделирование новых планет и их обитателей , после этого ужин и в конце концов практика в магии. Юноша с нетерпением ждал того дня , когда он научится смотреть жизнь своих близких как в телевизоре. Он хотел увидеть семью. Мама , папа...А еще он хотел увидеть Молли...Как она? Жива ?Здорова? Если у нее парень...И если есть , то нет ли у него жука-переростка. Сам того не замечая последний вопрос его волновал как то больше всего. Не доев(Точнее даже не приготовив )завтрака его вызвали создатели. Значит что-то очень серьезное. На последок Джордан взглянул в окно. Зеленые , красивые поля. Обан. 

Проснулся Айкка как всегда рано утро. Еще не встала их звезда , как он уже был одет и готов к новому , дню принца. Это означало три часа тренировки , пять часов изучения точных наук , два часа изучения истории и возможно в качестве бонуса ему дозволит посидеть и послушать суд Нуразии... Айкка с прищуром посмотрел на постель. Может притворится больным? Но нет. Он слишком честный. Или нет? Айкка попытался имитировать кашель , но он получался ненатуральным. Тем более он понимал , что если обман раскроется , то его ждет два часа выговоров со стороны учителя , короля и королевы. Иногда принц задумывался , почему он не родился обычным ребенком , которого не загружают с детства проблемами королевства и не твердят каждый день , что в нем бушующие многомиллионного народа. Он хотел жить. Он хотел быть по  настоящему свободен. На Обане он рассчитывал хоть на какое то мгновение подышать полной грудью , но и там его ждали обязанности принца , который не хотел порабощение своего народа крогами. Вспомнив о Обане он вспомнил самое хорошее , что там произошло. Дружба. А может и нечто большее...Но нет. И тут долг принца. Неожиданно для Айкки в комнату вошла одна из прислужниц и сообщила , что его ждут в зале суда. Может сегодня праздник , о котором он и забыл? 
Проходя мимо длинных коридоров замка он всматривался в причудливые синеватые деревья и оранжевую траву за окнами. Нуразия. 

Краш и не просыпался. Он и не ложился. Он уже три дня как в окопе ждал. Ждал очередной атаки крогов. Вот уже целый месяц идут ожесточенные бои. Когда в гонке капитан Торос удивился , что его корабль состоит из чудесного метала , которого , как они думали , уже нет на планете , Краш не предал этому значение. Он был слишком зол. Но вот два года спустя кроги вернулись на планету , разрушая ее. Война это самое гнусное дело , которое придумали... В такие моменты он вспоминал ту девчонку , которая на полном серьезе утверждала , что она спасет Байрос ...Не знала она , что скора ее планете понадобится такая же помощь. Кроги собирались опять напасть на планету Земля. И самое подлое , что у них будут союзники...

Выпив из стакана «молоко « Ева поняла , оно прокисло. Как всегда. Тяжело вздохнув девушка оглянула комнату. Да , уюта в ней не было . Вот что значит квартирой завладела девушка с высокими моральными принципами никогда не убираться . И не то что она не хотела убираться , для кого спрашивается стараться ? Папа пропадал на роботе , Ева тоже преподала… Кое-где. И ему необязательно надо было знать где. И она искренне надеялась что Стен , Кодзи и Рик не проболтаются , что она готовится к гонкам. Каким ? Да какая разница , главное , что она каждый день взлетает на Эроу- 5 в небо… Мечтательно вздохну девушка взяла сумку и ушла в колледж . Скоро выпускные экзамены … А что такое экзамены ? Это ужасная трата времени , нервов и иногда денег. И спрашивается :Зачем ? Наверное этому явлению есть очень хорошее объяснение , но Ева его не знала. Выйдя на улицу она вздохнула полной грудью . Аромат загрязненного воздуха всегда бодрит . Дойдя до колледжа она кое-что заметила . Столпление людей возле одного объекта. Подойдя ближе она поняла , что объект этот выше ее в 2,5 раза и с рыжей бородой. 
-Краш?- вздохнула Ева. Эту морду она узнает из тысячи , правда она точно не знала как выглядят остальные выходцы  Байроса.
-Так. Куда я попал милые люди. –громыхал своим голосом инопланетянин . –Мне нужно вашего главного. 
-Ректора?- вопросительно спросил девушка с короткими волосами кое-как собранными в хвост . Звали ее кстати Лира и она была более или менее дружелюбна с Евой. Почему так и осталось загадкой.
-А он управляет вашей планетами ?
-Смотря что назвать планетой . –сказала Ева. –Краш , это ты ?
-Молли !- Гигант подбежал к девушке и попытался ее обнять но путь ему загородила толпа детей. –Эм. Они думают , что я вооружен ! И на меня напали !
-Кто ?
-Его звали охранник…
-А где он ?
-Да тут . –Краш махнул куда то вдаль . –Где то лежит связанный. Он в меня стрелял !
-Что то не видно.
-Ха! Меня электрошокером… Или кА он это называл , короче этой щекоталкой не взять!
Ева усмехнулась . Она была просто удивленна , как это еще все не разбежались в ужасе от этого великана. Видимо любопытство взяло свое . 
-Как ты сюда попал , Краш .
-У меня было три по географии . –отмахнулся инопланетянин . –координату не ту ввел. 
-И как ты еще на Землю попал … 
-Ну у меня же было не два по географии. –сказал Краш. –Молли , где у вас тут главный?
-Тебе что президент нужен ?
-Если он глава планет земной коалиции , то да. Дело серьезное. 
Девушка услышала  гул серен. Да, гостей земляне принимать не умеют.

Айкка вошел в зал суда. В нем было пустынно . Только король и еще кто-то. Этот кто-то был большой. Примерно с крога.
-Принц Айкка , заходи . –тихо сказал король . –К нам пришли друзья.
-Кто…- незнакомец обернулся . Да , это был крог. И лицо … Нет кроги все на одно лицо , но какое то оно было родное. – Капитан Торос…
-Адмирал , принц Айкка , меня повысили. 
-Поздравляю.- тихо проговорил принц. –Зачем …
-Айкка , ты летишь на Землю . –как то бесцветно сказал король.
Но принц не обрадовался. Он понял , что то не так.
-Зачем.
-Ты должен принести президенту коалиции Земли этот договор , если его не подпишет…
-Вы объявите войну. –закончил Торос. – Как и мы.
