-Нет! Нет! Нет! Не оставляй меня!
Еве вновь снился сон, про то, что Джордан оставил ее. 
Прошло всего два месяца. А ей никак не удавалось привыкнуть к  нормальной жизни. Стэн и Кодзи вернулись работать к Мигелю.  Рик – теперь тренер Евы. После возвращения с Больших Гонок Обана, Дон Вэй запретил Еве участвовать в гонках. Но упрямство – у них семейное. Она смогла уговорить ее. Еще она не могла привыкнуть к тому, что у нее есть семья. Правда, без мамы. Ведь Почетный приз оказался не желанием..Ева не могла отвыкнуть от мысли, что у нее есть шанс вернуть Майю. И каждый раз от этой мысли сжималось сердце и подходил ком к горлу. Так продолжалось, пока Майя не приснилась Еве и попросила не плакать о ней больше.  После этого сна Еве стало намного легче..Она знала, что мама всегда рядом.
   День изо дня Еву мучило чувство вины. Ведь ее напарник даже не думал становиться Аватаром! Все эти мысли не давали ей уснуть. Будильник показывал 4 часа утра. Дон Вэй уехал в командировку и должен был приехать только на гонку Евы, т.е. завтра в 12 часов. Сегодня у Евы был полностью свободный день. В школу не нужно, тренировки не будет - Рик дал ей отдохнуть перед гонкой. Она встала, позавтракала, привела себя в порядок и пошла гулять в парк. Она часто сюда приходила. Ева любит мечтать, слушая музыку. Солнце только-только поднималось. Она любит рассветы и закаты, но теперь Ева всегда встречает их в одиночестве. Придя на своё любимое место, она увидела какого-то парня. Не обращая внимания, она села там, где и обычно. Отсюда хорошо было наблюдать рассветы, закаты и озеро, находящееся совсем не далеко от дома Евы. В общем, с утра здесь было очень красиво. По всей видимости, парню здесь тоже очень нравилось. Ева закрыла глаза, наслаждаясь лучами восходящего солнца и любимой музыкой. Но вдруг она поняла, что кто-то преградил путь лучам солнца. Нехотя, она открыла глаза. Перед ней стоял парень. На возраст лет 17-19. Надо сказать, он был симпатичным: высокий, стройный, черные волосы и открытая добрая улыбка.
-Привет, Ева!
-Привет. А откуда ты знаешь мое имя
-Ты же гонщица, дочь Дона Вэя, Ева Вэй. Да тебя весь мир знает!
-Ну тогда ясно! А как зовут тебя?
Меня? Майк.
Этот взгляд… Такой знакомый.. Такой же, как взгляд Джордана. Стоило Еве просто в уме упомянуть его имя, как внутри все перевернулось. Ей не хватало воздуха. Она побледнела. Майк забеспокоился:
- Ты хорошо себя чувствуешь?
-Да, уже все нормально. Спасибо за заботу.
-Слушай, Ева, может, прогуляемся?
-Да, пожалуй, это хорошая идея.
Они долго гуляли, много, о чем разговаривали. Еве казалось, что она знает его довольно давно и поэтому она без опаски рассказала ему про Джордана. Конечно, она не рассказала ему про Обан. Она просто сказала,  что ее любимого зовут Джорданом. И что ему пришлось уехать. Еще она рассказала, что потом поняла, как сильно она его любит. Вот только Джордан уехал навсегда. 
-Вряд ли мы когда-нибудь увидимся..И вряд ли я когда-нибудь смогу сказать ему, что люблю.
Ком слез подошел к горлу. Ева понимала, что вот-вот расплачется. Ей было очень больно, но Майк вовремя изменил тему. Они долго гуляли, только под конец прогулки, Ева заметила, что Майк очень сильно ей кого-то напоминает. Вот только кого?.. Чувство узнаваемости дало о себе знать…
 Ночью Еве снился  странный сон. Будто Творцы отняли у нее память о Джордане.  Проснувшись она посмотрела  на будильник 
– 10 часов утра! Я проспала! Через 2 часа гонка! ЭТО КАТАСТРОФА!
Она носилась по дому как бешеная. В конце - концов она вовремя собралась и медленно побрела  к Центру подготовки гонщиков. Дон Вэй уже был на месте. Как обычно он запретил делать опасные трюки, а Ева как всегда с ним соглашалась, но все равно делала свое. Потом Дон поцеловал ее и пожелал удачи.  До гонки было еще 20 минут. все было готово. Стэн и Кодзи налаживали связь, а Рик и Дон Вэй приготовились давать указания Еве. В этом не было необходимости- сегодня у нее дружеская гонка с посланцем Меркурия. Ева не до конца понимала, как их корабли могли летать. Ведь они были идеально круглыми, как и жители планеты. Поэтому Ева называла их “колобками”. 
Ева залезла в Arrow 4  и ждала начала гонки. Ей было тревожно на душе.  Но не из-за гонки. Это было по поводу сна. Ева знала это. Вот только вспомнить сон ей не удавалось.
-Такое чувство, что я забыла что-то важное и не могу вспомнить. Только что?
Ева долго над этим размышляла, как вдруг ее вызвали на старт. Сначала комментатор представил ее соперника, а потом и саму Еву. В толпе болельщиков она увидела своего нового знакомого. Он послал ей воздушный поцелуй, заставив Еву покраснеть. Она ответила ему лишь улыбкой. Но, кажется, это его не расстроило.
Гонка началась. Ева без труда обогнала соперника и выиграла гонку. Ей даже не пришлось использовать бусторные привода, а так хотелось. Приняв поздравления своей команды, Ева отправилась на прогулку с Майком. Еще она удивилась, как отец отпустил ее  с почти незнакомым  ей парнем.
Они гуляли допоздна. Болтали о всем на свете. Взглянув на часы, Ева испугалась - было полдвенадцатого. Хотя она и предупреждала Дона, что будет поздно, ей все равно не хотелось  испытывать его терпение. Ева и Майк направились в сторону дома Евы. Около дома она попрощалась с Майком, пообещав встретиться завтра в парке и поспешила домой. Вслед Майк успел крикнуть:
-До свидания, Молли!
Придя домой. Ева поужинала и отправилась в свою комнату. Спать ей совсем не хотелось поэтому она села на подоконник и стала мечтать.
“Интересно, а почему Майк назвал меня Молли? Ведь это имя…”
И тут ее осенило. Она поняла, почему страдало ее сердце. Она вспомнила тот сон и поняла: Творцы и вправду стерли ее память о Джордане! Ей вдруг стало так больно и обидно.”А что если они стерли память и Джордану? Память обо мне. Что если он забыл меня? И вообще, почему Майк назвал меня  Молли? Ведь это имя знают только те, кто был вместе с ней на Больших Гонках Обана. А что, если?..Нет! Это же бессмысленно! Этого не может быть! Но тогда откуда он знает имя Молли? Ладно, завтра все выясню. ” И она уснула. Ей снилась красивая поляна. Она знала - это был Обан. Чтобы убедиться, она взглянула вверх. 
“Да, это Обан. Где же еще могут летать каменные замки?”  
Ничего особенного в этом сне не было. Она просто бродила по этой поляне. Ей не хотелось просыпать, ведь ей было так приятно оказаться на Обане! Пусть даже во сне.. Но вставать было необходимо, нужно было выяснить все у этого Майка.
 Встав, она быстренько собралась и пришла в парк.  Майка еще не было. Решив, что у нее есть немного времени, она включила музыку, закрыла глаза и стала вспоминать Обан. Вспоминала, как она также лежала на траве, любовалась красотами матери-планеты.  Внезапно чья-то тень нависла над ней. Ева открыла глаза и увидела перед собой Майка. Он подал ей руку и помог встать.
-Привет!
-Привет.
-Чего такая мрачная?
 -Майк, скажи, почему ты вчера назвал меня Молли?
После этих слов Ева пристально вгляделась в его глаза. Черные, как ночь. В них можно утонуть. Сейчас в этих глазах явно читалось беспокойство.
-Ну? Я жду ответа.
Майк молчал. Ева вновь взглянула в его глаза. Столько нежности она видела только в глазах Джордана. Теперь ей все ясно. Перед ней стоял тот, по которому она скучала все эти месяцы.
-Джордан, я знаю, что это ты! Но что ты здесь делаешь? Ты должен быть на Обане!
Этими словами Ева еще больше смутила Майка. Он врал ей, мол, она обозналась, про какого Джордана она говорит? Что за Обан? 
-Джордан! Я слишком хорошо тебя знаю. Ты НЕ умеешь врать.
Майк тяжело вздохнул…
-Ты права, Молли. Я никогда не умел врать. Особенно тебе. Прости.
И тут он начал светиться. Яркий свет слепил Еве глаза и она вынуждена была их закрыть. Через минуту свет исчез и перед ней стоял…
-Джордан!
Она  бросилась  ему на шею. 
-Джордан, мне так много надо тебе рассказать!
-Тихо.. не говори ничего. Я все знаю. Я наблюдал за тобой все это время!
-ЧТО?!
-Прости! Но я не мог сидеть, не зная где ты, с кем ты, как ты.
-Послушай…А что случилось с моими воспоминаниями о тебе?
-Я их удалил так сказать. Я просто не мог видеть, как ты мучаешься. Не мог смотреть на страдания любимой девушки. Я считал, что было бы лучше, если бы ты нашла себе другого парня. Была бы с ним несмотря ни на что. Без оглядки на прошлое и на меня,… Конечно, когда-нибудь ты бы вспомнила, но тебе не было бы так больно. Ты бы  жила нормальной жизнью. А я.… А я бы жил все 10000 лет без тебя…
-Да. Ты просто гениален! Стереть мою память и гулять со мной каждый день как ни в чем не бывало!
-Когда я стер твою память, Творцы сказали мне, что я должен оставить тебя..Навсегда..Но также они дали мне 1  день, чтобы попрощаться с тобой. Но еще они сказали, что если ты вдруг вспомнишь меня, то они позволят мне быть с тобой. Они снимут меня с трона Аватара.  Но если   ты не вспомнишь.. Я буду вынужден покинуть тебя. 
-Значит, ты все-таки уходишь?
-Прости…
И он растворился в воздухе. Исчез.. Навсегда…Он хотел сделать как лучше,а получилось только хуже. Такая глупая ошибка изменила всю ее жизнь. И очень некстати Еве вспомнилась фраза “самое страшное в жизни - это не успеть..просто не успеть…”. После этой мысли Еве стало еще хуже и она бессильно упала на колени. Слезы свободно стекали по ее лицу. Она даже не пыталась их остановить…Сейчас было не совсем понятно кого же она внила: Творцов, Джордана или себя. На себя она злилась больше всего. Она не успела сказать ему то, что не смогла сказать раньше.. И вряд ли когда-нибудь она ему это скажет.  А может, он и сам обо всем знает? Теперь на этот вопрос уже никто не ответит..Никогда..
Совсем обессиленная Ева пришла домой и сразу направилась в свою комнату. Ей повезло и отец ее не заметил. Она села на подоконник и стал думать. Думать о том, какая у нее жизнь. Сначала мама разбилась. Потом отец отдал ее в интернат. Она попала на Большие Гонки Обана. У нее была мечта вернуть маму. Она думала, что это возможно.. Потом она узнала, что все-таки этому не бывать. Еще больнее стало оттого, что она оказалась марионеткой в чужих руках..Ее использовали. Специально подстроили смерть ее матери. И это еще не все! Жизнь отняла возможность у нее быть с любимым человеком. Ева не знала, кто виноват в этом всем. Однозначно Каналлетто хорошенько подпортил ей жизнь. Если бы не он, ее мама была бы жива. Но если бы не он, Ева никогда не попала бы на Большие Гонки Обана и не познакомилась бы с Джорданом. Все эти мысли не давали покоя. Измученная от слез, Ева уснула. Долго поспать ей не удалось - ее мучили кошмары. А точнее воспоминания про Обан. По привычке Ева встала, собралась и ушла в парк.  Всю дорогу она пыталась вспомнить вчерашний день.. И от этого становилось только хуже. Она не знала, что ей теперь делать, как ей быть? Как она сможет жить с этой болью? Но тут что-то привлекло ее внимание. На ее любимом месте кто-то сидел.  Издалека Еве показалось, что это Джордан.. Но она спешила отогнать эту мысль. Подойдя ближе, она совсем смутилась - там сидел Джордан.
-Но что он здесь делает?
 Не ища ответа на этот вопрос, она просто молча, присела рядом. Он посмотрел на нее и просто тихо прошептал:
-Прости…
Затем последовал, очень нежный поцелуй. В нем она почувствовала все: любовь, нежность, тоску. боль, страх потери любимого человека… Но теперь это все было неважно.. Ведь с этого момента они будут вместе. И, наверное, навсегда… 

