8-6. Предложения
Джордан тоже решил поспать. За несколько часов стрелок проснулся посреди ночи. Кадет взял парочку булочек и направился в комнату Молли. Он подумал, что она тоже не спит. Парень приоткрыл дверь. Молли на него глядела голодным взглядом. Джордан улыбнулся напарнице, и вошел в комнату. Когда девушка увидела булочки, она стала значительно энергичней выглядеть. Напарники долго сидели, уплетали булочки и говорили обо всем. Но вдруг Молли опять затронула тяжелую тему.
Молли: Джордан, какой будет в этот раз, почетный приз?
Джордан: Ну…. Мы уже об этом говорили….
Молли: Я знаю. Просто… повтори…
Джордан: Молли. Если хочешь, я могу поменять цель этих гонок, но тогда я останусь Аватаром.
Молли: Нет! Точнее… ты бы не мог сделать так…. Победитель достанет приз, а кто бы был на втором месте, Аватарство?
Джордан: Приз достает только победитель…
Молли тяжело вздохнула, и положила голову на плечо напарника. Джордан обнял Молли, после чего оба заснули.
Утро
Молли неохотно открыла глаза. Темнота была как ночью! Девушка аккуратно выбралась из объятий любимого и поползла к окну. Она без размышлений открыла его, и только потом посмотрела на пейзаж снаружи. Черно-малиновые волосы разлетелись во все стороны. Из окна были слышны сильные порывы ветра. Деревья гнулись к земле, испуганные жители метались туда-сюда, быстро закрывая свои магазины. Молли не понимала в чем дело. Вдруг в одно дерево ударила молния. Она отражалась в глазах немного напуганной гонщицы. Потом в ее глазах отражался огонь от последствия молнии. Молли даже не заметила, как проснулся Джордан. Стрелок уже стоял возле гонщицы, смотря в окно. Девушка затряслась от холода, и решила закрыть окно. Она повернулась и наткнулась на напарника.
Молли: Джордан, на Вере, эта нормальная погода?
Стрелок отрицательно покачал головой. Молли испугалась.
Молли: А кто наш противник?
Джордан нахмурился.
Джордан: Айка.
Молли приземлила голову на груди парня. «Я не хочу соревноваться с Айкой! Он мой друг!..... Тогда лучше сразу не учувствовать.»
Молли (Подняла голову и посмотрела Джордану прямо в глаза): Мы пропустим эту гонку.
Джордан: Что?! Мы должны набрать как можно больше очков!
Молли: Почему это должны?! Я вообще не знаю, за что борюсь!
С этими словами гонщица буквально вылетела из комнаты. Джордан безуспешно пытался ее призвать назад. Несмотря на сильную бурю, девушка вышла «погулять». Она чувствовала каждую каплю, которая падала с неба на ее тело. Из-за слёз, она не видела дороги. Молли еле-еле добралась до ближайшего дерева, и уселась под ним. За деревом кто-то закашлял и сказал:
- Ты не одна, Молли, которая не знает, за что борется.
Молли: А кто еще не знает?
Возле девушки присел маленький старичок с длинной белой бородой, которая в темноте дня освещала всё вокруг. А желтоватый огонёк над тростью приятно согревал. Сатис тяжело вздохнул.
Сатис: Никто не знает. Разве что Джордан. Он никому не хочет сказать, зачем всё это затеял. Но я думаю просто так, главное чтобы ты была рядом.
Молли покраснела, но в темноте этого никто не увидел. Гонщица грустно смотрела вдаль, где ударила молния, и на пару секунд подарила свет темноте. Но потом всё погасло. Молли слышала, как барабанят дождевые капельки на густую листву дерева. Ее уши услышали весёлую мелодию, которую напевал бывший Аватар, уходя в бесконечный дождь. И, конечно же, Сатис всегда с весёлым настроением энергично помахивал тростью за спиной. Молли смотрела вслед за Сатисом, который за несколько секунд изчез в темной погоде. Пилотка опёрлась головой о дерево. Пару минут она тупо смотрела вперед. Вдруг кто-то опять нарушил одиночество Молли. Это был Айка. Принц присел рядом, и был полностью промокший. 
Айка: Привет Молли. 
Молли (даже не посмотрела на принца, продолжая тупо смотреть вдаль): Привет.
Айка не осмеливался нарушить тишину, в которой было слышно капли дождя и угрожающие молнии.  «Главное чтобы я была рядом.… А он о гонщиках думал?! Они, наверное, мечтают получить почетный приз, и даже не догадываются, что Аватар устроил гонки ради своего блага!» при этой мысли по щеке гонщицы скатилась слезинка. Молли хотела быть с Джорданом, но она знала, что он навсегда останется Аватаром. Вдруг девушка нарушила тишину:
Молли: Айка! Я пропускаю эту гонку!
Айка: Но, Молли, вы же не достанете очки и--- 
Молли: Ничего страшного! У нас уже есть одно очко, пока хватит. Ты мой друг, и с тобой я соревноваться не буду!
Гонщица резко встала и уверенно зашагала прямо в дождь. Айка так и остался сидеть в укрытии с открытым ртом. Вокруг Молли били молнии, а ей было всё равно. Она продолжала идти, и размышляла куда. Поразмыслив, девушка неожиданно завернула, и пошла налево. Там она продискутировала с судьями, те ей одобрили мысль о пропуске гонки. Потом Молли направилась в бар. В Веровском баре был камин, сквозь двери не проникал холод, и поэтому  Молли себя здесь чувствовала очень уютно. Столик у камина был самым красивым. Гонщица еще пару минут осмотрелась, вышла наружу и прочитала надпись «Веровский ресторан». И только потом Молли дошло, что это не бар. На конец! Девушка зашла обратно. Она опять засмотрелась на столик у камина. «Там, наверное, теплее всего» подумала гонщица. Молли подошла к столику, и прочла бумажку «Столик только для пилота Команды Земли». Девушка с улыбкой присела. Не успела она моргнуть, как к ней примчался… Джордан. 
Джордан: Здравствуйте, мадам. Что будем заказывать?
Молли: Хм… (На лице появилась озорная улыбка) Здравствуйте, господин официант. Если вы таким способом хотите получить прощение, вам это удается. 
Видимо Джордан хотел слышать именно это, но потом Молли добавила.
Молли: Дайте мне что-нибудь, такое… этакое. 
Молли все еще зловещно улыбалась. Джордан кивнул и куда-то убежал. Молли погрустнела «Когда он узнает, что мы не участвуем в гонке, официантом придётся быть мне…». Тем временем Джордан уже прибежал, и Молли быстро настроилась на хорошее настроение. Джордан подал Молли что-то, в форме сердца. Девушке приоткрылся рот, и она с интересом маленькой девчонки начала рвать обёртку. Парень со счастливым лицом наблюдал за любимой. Молли все возможное оторвала, и узнала что это шоколадное сердце, на котором вырыт рисунок ее самой. Девушка аккуратно положила сердце и кинулась на Джордана. Все посетители оборачивались, в большинстве это были старики, и смотрели на эту счастливую парочку с радостью. Стрелок все же уговорил Молли слезть с него, и гонщица начала есть шоколадку. После съедения шоколадки, Джордан встал на одно колено, и в руках держал маленькую синюю коробочку. Молли застыла, и растаяла одновременно. 
Джордан: Молли, ты … согласна быть моей женой?
На одном дыхании выпалил 19-ти летний парень. Молли чуть не упала со стула, но успела удержаться. Она словно онемела, только что и делала, шевелила губами, а слова не выговаривала. Джордан еле дышал, и Молли тоже. За пару минут девушка пришла в себя.
Молли: Джордан, но мне же только 16 лет.
Джордан: Ничего, я подожду.… Ну, если ты конечно согласишься.
Молли: Ммм… Я не знаю,… Я подумаю.
Джордан не лишился улыбки, потому что ему подсказывало что-то внутри, что его любимая скажет «да». Он встал, и присел к Молли за столик. Какое-то время они влюблено смотрели друг на друга, но потом гонщица все-таки решилась.
Молли: Джордан, мы… не участвуем в сегодняшних гонках.
С Джордана мгновенно смыло улыбку. Кулаки сжались, и Молли готовилась к своей участи. Но он ничего не сделал. Парень сделал глубокий выдох, и улыбнулся. Девушка смотрела на кадета непонимающими малиновыми глазами. Джордан нежно взял руку юной чемпионки.
Джордан: Молли, это твое право. Я понимаю, что тяжело выиграть против друга. 
Он еще раз улыбнулся, встал, помахал, и ушел куда-то. Сейчас Молли увидела в Джордане мудрость, а не тот задор, который в нем был в 17 лет. Как же ей хотелось всё вернуть. Но это не возможно. И Молли это прекрасно понимала, но она так хотела, чтобы Джордан остался задорным, а не мудрым. Девушка тихо встала, и вышла из уютного ресторана. На улице погода не изменилась. Прямо перед Молли пробежал какой-то бешенный Веровец, видимо его недавно ударило током. Гонщица услышала гонг, и поспешила к трибунам. 
Молли сидела на твердом камне, на который ей пришлось положить тряпочку, иначе бы гонщица промочила свой зад. Судьи сказали, что Команда Земли отказалась участвовать в этой гонке, поэтому вместо них будет гонка Айки с Рашом. На старт прилетел синий жук, на котором сидел близкий друг Молли. За несколько секунд возле принца уже стоял корабль Раша. Г´Дар казался возле него еще меньше. «Ну конечно, если он больше Эрроу» подумала гонщица. Началась гонка. Раш обогнал принца, потому что Г´Дар все-таки животное, и негативно реагирует на молнии, от которых он уварачивался еле-еле. В половине трассы жук вообще остановился. Молли заметила, как Айка гладить Г´Дара, и видимо уговаривает, чтобы он летел дальше. Наконец он уговорил его,  и жук полетел. У Айки почти не было шансов, и нуразиец решил ускорить свой «корабль». Раш был почти у финиша, как вдруг в него Г´Дар выплевывает какую-то паутину. Паутина расползлась по всему кораблю байросца, и его корабль упал на землю в миллиметре перед финишем. Айка непонимающе остановил Г´Дара, и с помощью магии высвободил друга. Потом он хотел подать ему руку, но вдруг Г´Дар залетел на финиш. Победил Айка. Нуразиец слез с непослушного жука и побежал за Рашом. Они о чем-то покумекали, пожали руки, и разошлись. Молли успела догнать Айку, чтобы всё выяснить.
Молли: Айка! Как ты мог выстрелить в Раша!
Айка: Молли, это не я… А Г´Дар. Не знаю, что на него нашло, но он такого никогда не делал.
Молли: Понятно…. Да, странно. А ты бы в Раша выстрелил?
Айка: Нет.
Молли обняла Айку, и он ее. Молли была рада, что Айка не будет стрелять в своих друзей. В этот момент пришел Джордан. Айка мягко отпихнул Молли. Джордан закашлял, чтобы стать замеченным. В его глазах могла Молли прочитать ревность. 
Молли: Привет Джордан.
Джордан: Привет. Молли, там нам хотят кто-то что-то предложить насчет Эрроу.
Молли: Что? Ладно, пошли. Пока Айка.
Девушка с улыбкой помахала принцу. Когда они были от него на приличном расстоянии:
Джордан: Жаль, что мы сегодня не участвовали в гонках. Я бы его расстрелял!
Молли рассмеялась, в Джордане все-таки остался тот озорной мальчуган. Но на знак протеста его юная гонщица толкнула. При этом оба два смеялись. Всю дорогу к гаражу они взаимно толкались и смеялись. Только перед Доном Веем смех сам по себе куда-то уплыл. Он строго смотрел в глаза своей дочери.
Дон: Молодые люди, вы где были всё это время! И почему это, вы, юная леди, решили не участвовать в гонке?!
Молли: Простите сэр. Но это мое право! И не надо на меня кричать! Вы мне не отец!
Дон после последней фразы остолбенел. Лицо побледнело, а голова кружилась. Джордан тоже такого не ожидал. 
Молли в это время сидела на кровати, и рисовала Дона Вея в его рабочем костюме, со строгим выражением лица. Над рисунок она написала: Дон Вей, мой командир. Потом она на вторую часть нарисовала того же Дона Вея, но в рубашке с джинсами, и с тёплей улыбкой на лице. Над этот рисунок она написала розовым фломастером: Дон Вей, мой любимый папа. Возле этих слов Молли нарисовала розовое сердце. Вдруг в комнату без стука ворвался Рик. 
Рик: Мышонок, что ты сделала с отцом? Если бы ты видела, как он выглядит…
Рику на лице играла ухмылка, но к концу предложения исчезла. Молли без слов встала, дала блок бывшему пилоту, и сказала.
Молли: Вот! Пусть поймет. Не смотреть!
Предупредила Рика девушка, после чего вытолкала черноволосого мачо из комнаты, и закрыла дверь. Рик пожал плечами, и направился к командиру. 
Рик: Держи подарок от дочки.
С этими словами он подал Дону блокнот. Он слегка кивнул, и ушел к себе в кабинет.
Рик: Джордан, вас уже, эти, заждались.
Со словом «эти» он показал на парочку Веровцев, напряженно стоящих в углу гаража. 
Джордан: Ах да, сейчас я позову Стэна, Кодзи и Молли.



